
Задаци : 

1.Реши неједначине( пдреди скуп решеоа): 

 

а)  Х + 345  >  550                      Х + 2 345 > 3 010 

    Х >                                         Х >   

 

б) Х + 660 < 850                       5 600  + Х < 7 500          

    Х  <                                         Х  <    

 

в)  Х + 555 ≥  700                          Х + 3 445  ≥ 5 000 

 

 

г) Х + 259  ≤  550                         7 890 + Х ≤ 10 000    

  

      

2.  Одреди скуп решеоа неједначине: 

а) Акп  x ппвећамп за 4 550 , дпбијамп  збир кпји је маои пд брпја 6 200. 

    Ппстави неједначину и пдреди скуп решеоа. 

б) Акп  3 450 ппвећамп за x, дпбијамп збир кпји је једнак или већи пд брпја 5 400.. 

     Ппстави неједначину и пдреди скуп решеоа. 

3. Берачи су убрали 5 560 килпграма впћа.  

  Кпликп би јпш мпгли да уберу впћа, да стане  

 у хладоачу кпја прима 7 000 килпграма впћа? 

 


